

## Praktično usposabljanje v okviru projekta mobilnosti na VŠŠ, programa Erasmus+

**Podjetje: Central Uniformes SL, Telde, Španija**

**Obdobje: 1. 4. 2024–14. 6. 2024**

Sem Petar Petrović, študent prvega letnika programa Informatika na višji strokovni šoli v Kranju. Za praktično usposabljanje preko programa Erasmus sem se odločil, ker sem že v srednji šoli sodeloval v tem programu. Izkušnja mi je bila tako všeč, da sem se ponovno odločil zanjo. Poleg tega sem si želel pridobiti nove prijatelje, spoznati novo kulturo in državo, se obogatiti s številnimi novimi izkušnjami, ki se jih bom dolgo spominjal, ter najti bodoče podjetje v svoji smeri.

Gran Canaria ni bila moja izbira, temveč je ona izbrala mene. Ko mi je profesorica omenila možnost prakse na tem otoku, sem takoj začutil, da je to prava priložnost zame. Tako sem se odločil za to priložnost in se podal na novo potovanje.

V podjetju je poleg mene prakso opravljalo še pet drugih študentov: trije Španci in dva Senegalca, ki sta bila prav tako na izmenjavi preko Erasmus. Razdelili smo se v pare, pri čemer je vsak delal z enim od Špancev. Delo je včasih potekalo na daljavo, na srečanjih pa smo predebatirali, kaj smo naredili, kje so napake in kaj bi lahko izboljšali. Najin projekt je bil "Ticket Management System," program narejen v PHP-ju in SQL-u, ki omogoča uporabnikom prijavo napak pri delu. Program omogoča tudi komunikacijo med uporabnikom in oddelkom, ki mu je bila napaka poslana. Na tem projektu sva delala dobra dva meseca. Ob zaključku smo projekt prenesli na strežnik, da so ga lahko uporabniki uporabljali.



Slika 1: Mentor in sodelavci

V zadnjih dveh tednih prakse sem sodeloval še z enim od Senegalcev pri dveh projektih. Prvi projekt je bila aplikacija za rezervacijo sobe v stilu koledarja, kjer lahko uporabnik izbere čas in datum rezervacije. Drugi projekt je bil izpisek prodaj zunanjih prodajalcev in generiranje

grafov na podlagi podatkov. V času poteka projektov smo si izmenjavali znanje in si medsebojno pomagali.

Na praksi sem izboljšal svoje poznavanje programiranja, baz podatkov, organiziranja nalog in načrtovanja programov ter se naučil PHP-ja.

Izven službe sem veliko raziskoval mesto in otok, spoznaval ljudi in okolico. Družil sem se s sostanovalci ter se udeleževal raznih športnih in kulturnih dogodkov. Ogledal sem si številne muzeje tehnologije in zgodovine otoka. Ob koncih tedna sem se odpravljajal na izlete po otoku in užival na plaži.



*Slika 2: Las Canteras*



*Slika 3: Sončni zahod*

Ta izmenjava je bila zame nepozabna in čudovita izkušnja. Pridobil sem veliko znanja na svojem področju, pridobil nove prijatelje in preizkusil življenje v novem okolju. Rad bi se zahvalil profesorici Nastji Beznik, ki mi je omogočila in pomagala pri tej izmenjavi, zato se ji zahvaljujem za podporo. Prav tako pa se zahvaljujem za pomoč tudi profesorju Tiburciu Cruzu.

Petar Petrović, junij 2024